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VERGİ SİRKÜLERİ 

NO: 2016/19 

TARİH: 11/01/2016 

KONU 2016 Yılının İlk döneminde Uygulanacak Vergiden İstisna Günlük 

Harcırah Tutarları 

 

193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun 24/2 nci maddesinde yer alan ifade, “(2772 sayılı 

Kanunun 3'üncü maddesiyle değişen bent) Harcırah Kanunu kapsamı dışında kalan 

müesseseler tarafından idare meclisi başkanı ve üyeleri ile denetçilerine, tasfiye memurlarına 

ve hizmet erbabına (Harcırah Kanunu'na tabi olsun olmasın her türlü sözleşmeli personel 

dahil) verilen gerçek yol giderlerinin tamamı ile yemek ve yatmak giderlerine karşılık verilen 

gündelikler (Bu gündelikler aynı aylık seviyesindeki devlet memurlarına verilen 

gündeliklerden fazla ise veya devletçe verilen gündeliklerin en yüksek haddini aşarsa, aradaki 

fark ücret olarak vergiye tabi tutulur);” şeklindedir.  

Bu bağlamda; 06.01.2016 tarihli Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nün “Yurt İçi 

Gündeliklere İlişkin Genel Yazı”sı ile yeniden belirlenen yurt içi vergiden istisna harcırah 

tutarları aşağıda bilgilerinize sunulmuştur. 

Aylık Brüt Ücret Tutarı (TL) Vergiden İstisna Günlük Harcırah Tutarı (TL) 

2.234,04 ve üzeri 55,00 

2.218,05- 2.234,03 45,92 

2.022,65- 2.218,04 42,72 

1.773,97- 2.022,64 40,05 

1.471,54- 1.773,96 35,24 

1.471,53 ve altı 34,18 

 

Ayrıca, 01.01.2015 tarih ve 29223 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 2014/7128 sayılı 

Bakanlar Kurulu Kararının ek listesinde yer alan ve 2016 yılının ilk altı aylık döneminde 

uygulanacak olan vergiden istisna yurtdışı harcırah bedelleri aşağıda bilgilerinize 

sunulmuştur.  
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Ülkeler  Vergiden İstisna Harcırah Bedelleri  

A.B.D.  182 ABD Doları 

Almanya 164 Euro 

Avustralya 283 Avustralya Doları 

Avusturya  166 Euro 

Belçika  161 Euro 

Danimarka 1.238 Danimarka Kronu  

Finlandiya 148 Euro 

Fransa  160 Euro 

Hollanda 156 Euro 

İngiltere  115 Sterlin 

İrlanda  155 Euro 

İspanya 158 Euro 

İsveç 1359 İsveç Kronu 

İsviçre  283 İsviçre Frangı 

İtalya  152 Euro 

Japonya 31.405 Japon Yeni  

Kanada  244 Kanada Doları 

Kuveyt 50 Kuveyt Dinarı  

Lüksemburg 161 Euro 

Norveç 1.193 Norveç Kronu  

Portekiz 155 Euro 

Suudi Arabistan 617 Suudi Arabistan Riyali 

Yunanistan 158 Euro 

Kosova  123 Euro 

Diğer AB Ülkeleri  127 Euro 

Diğer Ülkeler 157 A.B.D Doları 

 

Yurt içi vergiden istisna harcırah tutarlarını bildiren yazıya aşağıdaki bağlantı yardımıyla 

ulaşılabilecektir.  

Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü 

Saygılarımızla, 

2015-19EK.pdf

